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Grille d’évaluation SAÉ : Synthèse et maquette des 3 sociétés en 1500 

Compétence «Lire l’organisation d’une société sur son territoire» 

 

Critères d’évaluation A B C D E 

L’élève situe la société 

sur le territoire avec 

justesse. 

L’élève est capable de situer la société sur son 

territoire.  

(9 points) 

L’élève peut avoir 

besoin pour situer la 

société sur son 

territoire.  

(6 points) 

L’élève éprouve des 

difficultés à situer la 

société sur son 

territoire.  

(3 points) 

L’élève éprouve des 

grandes difficultés à 

situer la société sur 

son territoire.  

(0 point) 

L’élève illustre des 

aspects de la société 

avec justesse, en 

incluant les éléments 

obligatoires 

Tous les éléments 

attendus sont 

présents. 

(18 points) 

Sur la maquette, il y a 

7 éléments.  

(15 points) 

Sur la maquette, il y a 

6 éléments.  

(12 points) 

Sur la maquette, il y a 

4-5 éléments.  

(9 points) 

Sur la maquette, il y a 

3 éléments ou moins.  

(6 points ou moins) 

L’élève dispose les 

éléments avec 

cohérence. 

Les éléments sont 

disposés de façon 

juste. Tous les 

éléments sont 

cohérents. Tous les 

liens sont présents. 

(18 points) 

Les éléments sont 

disposés avec justesse. 

Il y a peu 

d’incohérence. La 

plupart des liens sont 

présents. 

(15 points) 

Les éléments sont 

disposés de façon plus 

ou moins organisée. Il 

y a quelques 

incohérences. 

Quelques liens sont 

présents. 

(12 points) 

Les éléments sont 

disposés de manière 

désorganisée. Il y a 

plusieurs incohérences. 

Il y a peu de liens. 

(9 points) 

Les concepts ne sont 

pas en relation. 

(6 points ou moins) 

L’élève représente les 

concepts avec clarté. 

Les concepts sont 

visibles et facilement 

identifiables. 

(5 points) 

Il y a une ou deux 

ambiguïtés. 

(4 points) 

Il y a 3 ou  4 

ambiguïtés. 

(3 points) 

Il y a plusieurs 

ambiguïtés. 

(2 points) 

Les concepts sont 

difficilement 

identifiables. 

(1 point) 

 

 


